
組立て部品完成図

片方のサイドフレームに棚板を取付けます。3

総耐荷重　15kg ※部品の欠品や破損があった場合は、品番（MR-LC308Wなど）と上記の部品番号（①～⑩）と部品名（ボルトAなど）をお知らせください。

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

Ver.1.0クランプ式机上ラック3段タイプ（MR-LC308シリーズ）組立説明書

①サイドフレーム×2個

①サイドフレーム

②棚板×3枚

③リーンフォースメントA
×6本

④リーンフォースメントB
×1本

使用ボルト

⑨ボルトB×2本〔M6×15〕

⑧ボルトA×26本〔M6×30〕

使用ボルト

⑧ボルトA〔M6×30〕⑧ボルトA
※ゆるめに取付けます。

②棚板
※丸い方が前です。
※任意の位置に取付けます。

前

5

5

5

980

250

180 有効寸法：
W940×D250

16

63

70
4

82
5

26

16

16

P:6
0×
10

Do
wn

P:6
0×
10

Up

⑤ブラケット
×2個

⑥ノブボルト
×2本

⑦キャップ
×2個

棚板にリーンフォースメントAを取付けます。2サイドフレームに滑り止めを貼り付けます。1

②棚板

⑧ボルトA
※ゆるめに取付けます。

③リーンフォースメントA

使用ボルト

⑧ボルトA〔M6×30〕

※他の棚板にも同様に取付けます。※もう1つのサイドフレームにも同様に貼り付けます。

はくり紙

はくり紙をはがして貼り付けます。

⑪滑り止め

⑪滑り止め ①サイドフレーム

⑩六角レンチ（4mm）×1本

⑪滑り止め×4枚



リーンフォースメントBを取付けます。4 もう一つのサイドフレームを取付けます。5 本体を起こして完成です。6

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

④リーンフォースメントB
※任意の位置に取付けます。

使用ボルト

⑧ボルトA〔M6×30〕

使用ボルト

⑧ボルトA〔M6×30〕

⑧ボルトA
※ゆるめに取付けます。

⑧ボルトA

①サイドフレーム

①サイドフレーム

※最後に全てのボルトを締め込みます。

CB/BB/RADaC

クランプの使用方法
❸本体を天板に設置し、ブラケットを取付けます。❶ブラケットにノブボルトを取付けます。

＜横から見た図＞

8～10mm

ノブボルトは先端が8～10mm
出るように取付けます。

❷ノブボルトにキャップを取付けます。 ❹ノブボルトを締め付けます。

⑤ブラケット

⑤ブラケット
使用ボルト

⑨ボルトB〔M6×15〕

※もう一つも同様に取付けます。

①サイドフレーム

天板
※厚さ15～30mmに対応

⑦キャップ

⑤ブラケット

⑥ノブボルト⑥ノブボルト

⑨ボルトB
緩む 締まる


